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9Podrobná uživatelská příručka

Úvod
Do rukou se vám dostává ojedinělá publikace na téma balíku Nero 8, která vám představí 
všechny jeho součásti a funkce. Ty tam jsou doby zálohování dat na magnetické pásky nebo 
klasické diskety, vládu postupně získala média CD a DVD. Bylo by však chybou myslet si, že 
Nero 8 cílí právě na takovéto jednoduché vypalování – s tím, jak stoupají požadavky uživate-
lů a vzrůstají multimediální možnosti, nabízí také Nero 8 vše nejen pro vypalování, ale také 
přípravu, úpravu a publikování fotek, hudby, videa nebo jejich pohodlné prohlížení a pře-
hrávání.

Vypalování jako základ
Nic to však nemění na tom, že si balík Nero během vývoje jednotlivými verzemi získal jméno 
právě bezproblémovým a profesionálním vypalováním médií různých formátů. Také proto se 
po první kapitole, která vás podrobně provede instalací, dozvíte vše důležité o programech 
Nero Express a Nero Burning ROM. Přesně tato dvojice programů z balíku Nero 8 totiž slouží 
pro rychlé a snadné vypalování CD a DVD, na výběr přitom máte řadu formátů – od těch nej-
známějších, jako třeba hudební CD a datová DVD, až po více exotické.

Pak vás již řádky této publikace ve třetí kapitole přenesou k pokročilejším technikám vypa-
lování a jeho nastavení, dozvíte se tak o omezení rychlosti mechaniky pomocí nástroje Nero 
DriveSpeed, stejně tak bude pozornost věnována možnostem nastavení oprávnění vypalová-
ní díky programu Nero Burn Rights.

Už jen z tohoto úvodního výčtu několika prvních kapitol můžete vidět, že Nero 8 skutečně 
na poli vypalování nabízí víc než jen jednoduchou tvorbu CD nebo DVD. Skládanku přípra-
vy médií pak dotvoří podrobné návody na vytvoření obalu a potisku v aplikaci Nero Cover-
Designer a uživatele Windows Vista potěší představení rychlého vypalování v miniaplikaci 
Nero DiscCopy.

Foto, hudba a fi lmy – co hrdlo ráčí
Jak již bylo zmíněno, nezaměřují se jednotlivé součásti balíku Nero 8 pouze na vypalování 
a s ním související možnosti, ale nabízí také řadu doplňujících nástrojů. Čtvrtá a pátá kapito-
la této publikace se tedy věnují programům pro práci s multimédii. Dozvíte se, jak připravit 
vlastní film v programu Nero Vision, který je obdobou aplikace Windows Movie Maker, upra-
víte si fotky jako profesionálové díky nástroji Nero PhotoSnap a díky dvojici aplikací Nero 
WaveEditor a Nero SoundTrax hravě zvládnete také úpravu zvuků a skládání hudby.

Pozornost bude ale věnována také povedenému a graficky vypilovanému nástroji Nero Home, 
který napodobuje známý Windows Media Center, a tak s jeho pomocí můžete sledovat filmy, 
poslouchat hudbu, prohlížet obrázky nebo, pokud máte televizní kartu, koukat také na tele-
vizní vysílání. Podobné možnosti nabízí také Nero ShowTime, který se však vydává pojetím 
a funkcemi standardního přehrávače – lze jej přirovnat k Windows Media Playeru, čímž si 
můžete udělat obrázek o rozdílu mezi Nero Home a Nero ShowTime. Pro sdílení multimédií 
vám poslouží Nero Scout, a abyste nepřišli o cenná data, dozvíte se také vše potřebné o ovlá-
dání a možnostech programu Nero BackItUp.

Úvod
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10 Nero 8

Úvod

Konvence použité v knize
Kniha je pro větší přehlednost a snazší orientaci rozdělena do jednotlivých kapitol, které 
sdružují informace ze souvisejících oblastí. Vzhledem k tomuto přístupu lze knihu použít 
nejen pro jednorázové studium a prohlédnutí všech nových funkcí Nero 8, ale také jako refe-
renční příručku. Není totiž žádným problémem nalistovat si právě potřebnou oblast, k čemuž 
slouží detailnější členění do jednotlivých sekcí kapitol.

Všechny příkazy, hlavní nabídky a názvy oken, se kterými se uživatel během souběžné práce 
s touto příručkou a balíkem Nero 8 může setkat, jsou v textu zvýrazněny tučným písmem. 
Nejedná se pouze o čistě systémové typografické odlišení, ale také o pomůcku pro čtenáře, 
který se tak může snáze orientovat a rychle v textu nalézt požadovanou část. Podobný smy-
sl mají také samostatně vložené poznámky a tipy. Veškerý text nakonec doplňují ilustrační 
obrázky.

Uživatelská příručka by neměla sloužit jako sáhodlouhý text o technickém pozadí, možnostech 
použití či kladech a záporech. Důraz je spíše kladen na praktické postupy a detailní vysvětlení 
důležitých principů. K tomu jsou použity jednak číslované postupy a jednak výčty možností 
a seznamy funkcí některých prvků balíku Nero 8. To je další plus, které přispívá k rychlejší 
práci a efektivnějšímu a úplnému zvládnutí nástrojů Nero 8.
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